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Inzake het Openbaar Ministerie tegen

|

geboren te Jop
van Belgische nationaliteit

0 U 5 2 ﬁ 4wonende te

beklaagde, vertegenwoordigd door Meester advocaat te

TENLASTELEGGING(EN)

Als dader of mededader in de zin van artikel 66 van het strafwetboek;

Te 1, tussen 20 augustus 2012 en 25 februari 2013, de verjaring van de
strafvordering terzake de tenlastelegging rechtsgeldig gestuit zijnde door daden van
onderzoek of vervolging, namelijk het proces-verbaal van de lokale recherche dd. I7 juli

2017,

In het pand aldaar gelegen te
gekadastreerd als .
met een globale oppervlakte van

eigendom van
ingevolge akte van

hetzi) zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, hetzij in strijd met de
vergunning, hetzij na verval, vernietiging, verstrijken van de termijn van de
vergunning, hetzij in geval van schorsing van de vergunning, hierna vermelde
handelingen te hebben vitgevoerd,

bij inbreuk op artikel 6.1.1.1° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening,

artikel 4.2.1.1°.a): het verrichten van navolgend bouwwerk, met uitzondering van
onderhoudswerken: het optrekken of plaatsen van een constructie,

namelijk:
I. het dichtbouwen van de gelijkvloerse verdieping door over heel de breedte van het

huis een keuken uit te bouwen;
ll. het aanleggen van een dakterras aan de traphal op het dak van het gelijkvloerse

uitbouw;
Ill. Het inrichten van slaapkamers op de zolder met een maximale hoogte van 2,03m.

Gezien het bewijs van overschrijving van de dagvaarding van beklaagde door de bewaarder
der Hypotheken op het hypotheekkantoor van .dd. boek deel

nr.
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PROCEDURE

De bepalingen van de Wet van 15 juni 1935 op het taalgebruik in gerechtszaken werden
nageleefd.

De rechtbank nam kennis van de stukken van de rechtspleging en hoorde het Openbaar
Ministerie en de aanwezige partijen.

BEOORDELING OP STRAFGEBIED

Beklaagde is eigenaar van een opbrengsteigendom aan de te

Naar aanleiding van een controle op 26 februari 2013 door de gemeentelijk ambtenaar van
de stad . 1werd vastgesteld dat er werken waren uitgevoerd zonder vergunning. De

woning werd door beklaagde verhuurd. Zo werd de gelijkvioers dichtgebouwd voor de
uitbouw van een keuken, werden er op de zolder slaapkamers ingericht en werd een

dakterras aangelegd.

Er werd een herstelvordering uitgebracht met gunstig advies van de Hoge Raad op 14 juli

2016. De regularisatieaanvraag van beklaagde werd geweigerd.
Beklaagde verklaarde dat hij het pand zo aankocht en alleen renoveerde {stuk 67,68).

Het dakterras bracht hij wel aan zonder vergunning. Dit werd evenwel opnieuw verwijderd.

Naar aanleiding van verder onderzoek bleek niet duidelijk wetke wederrechtelijke werken
door beklaagde werden uitgevoerd, behoudens het aanleggen van het dakterras.

Om die reden wordt beklaagde vrijgesproken voor de tenlasteleggingen | en Il

Er wordt thans ook geen herstel meer gevorderd.

Met betrekking tot tenlastelegging Il, de inbreuk met betrekking tot het dakterras, verwijst
de rechtbank naar de vaststellingen van de verbalisanten, de gevoegde foto's en de
verklaring van beklaagde en acht deze feiten lastens beklaagde bewezen.

Strafmaat

In het belang van een goede ruimtelijke ordening dienen de opgelegde reglementeringen
strikt te worden nageleefd.

Gelet op het blanco strafregister van beklaagde, het tijdsverloop sedert de feiten en de
verwijdering van het terras gaat de rechtbank in op zijn verzoek tot opschorting om
beklaagde ook te motiveren zich van strafbare feiten te onthouden.
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TOEGEPASTE WETTEN

De rechtbank houdt rekening met de volgende artikelen die de bestanddelen van de
misdrijven en de strafmaat bepalen, en het taalgebruik in gerechtszaken regelen:

artikelen 162, 185, 191, 194, 195 van het Wetboek van Strafvordering,

artikelen 1, 3, 7 van het Strafwetboek,

artikelen 11, 12, 14, 31, 32, 34, 35, 36, 37 en 41 der wet van 15 juni 1935

de verordeningen van de Raad van de ministers nr. 974/98 dd. 3/5/1998 en nr. 1103/97 dd.
17/6/1997 en de wetten van 26/06/2000 en 30/06/2000 betreffende de invoering van de
euro,

Wet van 19 maart 2017 tot oprichting van een Begrotingsfonds voor de juridische
tweedelijnsbijstand,

artikel 91 van het Koninklijk Besluit van 28 december 1950,

artikelen 3 en 4 der wet van 17 april 1878,

artikelen 21, 22, 23, 25 van de wetvan 17/4/1878

en bij toepassing van de artikelen 1, 3, 5, 6, van de wet van 29 juni 1964;

UITSPRAAK

De rechtbank vonnissende op tegenspraak opzichtens

Op strafgebied

Spreekt VR voor de tenlasteleggingen I en IH.

Verklaart de tenlastelegging ) lastens bewezen.

Stelt vast dat in de voorwaarden verkeert om te genieten van de gewone

opschorting van de uitspraak van de veroordeling.

Zegt dat de uitspraak van de veroordeling zal opgeschort worden met een proeftijd van
1 jaar, zonder voorwaarden.

Veroordeelt

tot hetbetalen van een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor
juridische tweedelijnsbijstand.

tot een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding
bedraagt 51,20 EUR.
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tot de kosten van de strafvordering, €én en ondeelbaar veroorzaakt door de lastens
beklaagde weerhouden en bewezen feiten, en begroot deze in hoofde van beklaagde

op 281 EUR.

0000

Dit vonnis is in openbare zitting uitgesproken op 1 oktober 2018 door de rechtbank van
eerste aanleg Antwerpen, afdeling Antwerpen (Kamer AC1) samengesteld uit :
- , rechter

In aanwezigheid van een magistraat van het Openbaar Ministerie zoals vermeld in het
proces-verbaal van de terechtzitting.

Met bijstand van , griffier






